



Parlamentul României

Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului **Remus Pricopie**

Ministerul Educației Naționale

De către: Domnul Senator: **Dumitru - Marcel Bujor**

Circumscripția electorală: Bacău

Grup Parlamentar: PPDD

Ședința Senatului din data de: 13.05.2013

Obiectul întrebării: finalizarea lucrărilor de reabilitare și consolidare a școlii generale din cadrul Grupului Școlar cu clasele I-XII "Al. Vlahuță" din comuna Podu Turcului, județul Bacău.

În anul 2008, Primăria Podu Turcului în parteneriat cu Ministerul Educației au demarat realizarea unui campus școlar, amenajat și dotat după normele europene. Proiectul prevedea reabilitarea și consolidarea școlii gimnaziale, liceului, cantinei, internatului și a sălii de sport din cadrul Grupului Școlar cu clasele I-XII "Al. Vlahuță" din comună. Campusul școlar a fost evaluat la 163 miliarde de lei vechi și pentru o primă etapă din realizarea investiției a fost închisă școala generală, elevii fiind mutați să învețe în liceu și internat, iar această situație persistă de cinci ani. Până în prezent s-au executat lucrări de 38 miliarde lei vechi, în condițiile în care termenul de finalizare a lucrărilor a fost aprilie 2010.

În cadrul Grupului Școlar, la nivel liceal există 20 de clase, la cel gimnazial 11 clase iar la o medie de 25 de elevi, se utilizează cele 15 săli de clasă existente. Orele și pauzele s-au redus iar laboratoarele au fost desființate pentru a fi utilizate ca săli de curs.

Proiectul a fost abandonat, iar școala generală, în care au învățat multe generații, este acum un spațiu inadecvat pentru desfășurarea procesului instructiv-educativ. Este necesar un acoperiș nou, înlocuirea instalației de apă, electricitate, canalizare, finisajele de interior și dotarea cu mobilier.

Având în vedere cele expuse mai sus, vă rog, domnule ministru, să îmi comunicați ce măsuri veți lua pentru ca elevii să beneficieze de condiții normale pentru a-și desfășura activitatea în cadrul unității de învățământ.

Solicite răspuns scris.

SENATOR,

Dumitru, Marcel Bujor